沪指三连阳站上60日线

本报讯 昨日早盘,在外围市场 反弹的刺激下,股指高开震荡。证 券股一度拉升,随后中字头拉抬,紧 接着次新股以及锂电池概念股卷土 重来,但拉升力度不大,创业板为首 的题材股在指数拉升之际走低,上 演赚指数不赚个股的局面。午后, 股指延续震荡格局,2930点上方压 力不容小觑。全天股指呈现震荡上

行态势,权重股拉抬,题材股分化, 次新股、稀土永磁、多元金融、有色、 中字头等板块涨幅较高,半导体、软 件、电信、证券等跌幅靠前。

截至收盘,上证指数报2931.59 点,涨19.03点,涨幅0.65%,成交 2234亿元; 深成指报 10460.97点, 跌 2.48点,跌幅0.02%,成交4209亿 元;创业板指报2209.79点,跌6.92

点,跌幅0.31%,成交1395亿元。两 市共有1260只个股上涨,其中非ST 股涨停49只,有1247只个股下跌, 没有非ST股跌停。

消息面:李克强指出,企业直接 融资只占15%,有必要发展多层次 资本市场;7月1日资源税改革全面 推开,将释放五重改革红利;央行实 施2100亿元逆回购,净投放600亿

据中原证券平顶山中兴南路营 业部投资顾问贺凯歌(执业证书编 号:S0730611120008)介绍,沪指冲 破2900点压制,将对2950点箱体 顶部发动攻势,但上行力量不足,上 方密集成交区压力重重,短期谨防 不能突破而出现的回撤可能。所 以,当下两手准备:一方面逢高减

仓,应对可能的回落;另一方面,一 旦放量突破,做好调仓换股的准 备。投资者可以关注两条主线,一 是以TMT为代表的中小创等弹性 较强的个股,二是国企改革类的个 (股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券

拉卡拉支付被曝截留商户28万元

客服称系统问题



"几个月前顾客刷的卡,钱至 今还没收到!"近日,在福建莆田南 门农贸市场开批发店的陈先生称, 6月16日,有顾客在他店里采购,通 过"拉卡拉"刷卡消费,但几天时间 过去了,这笔款项一直未到账。之 后,陈先生核查了之前几个月的记 录,发现不仅这笔钱没到账,在他使

用"拉卡拉"的3个多月时间里,共 有26笔款项遭到截留,金额超过28

每月都有钱不到账 客服却说系统问题

陈先生介绍,今年3月份,一名

业务员上门推销办理拉卡拉POS 机,并称办理手续简便,且扣率要比 银行低不少。因为之前在银行办过 一台POS机,对比扣率之后,陈先生 动心了,他申请了一台机子。

6月16日,有顾客在陈先生的 批发店里采购,通过拉卡拉POS机 消费了7万多元。但这笔款项并没 及时转到陈先生的账户上。"拉卡拉 POS机一般都是在次日到账,第三 天的时候我有些着急,就通过系统 逐一比对查询。"陈先生说,查了之 后他吓了一跳,不仅是6月16日的 这笔款项没到账,3个多月来,拉卡 拉共截留了20多笔款项,总金额超 过28万元。

记者在陈先生提供的资料上 看到,今年3月5日至6月16日,陈 先生名下共有26笔款项未到账,金 额均为上千元,最多的款项就是这 次的7万多元。

陈先生说,他每天都使用拉卡

拉的POS机,有时候一天会有几十 笔交易,所以他一直没注意到款项 没到的事。这次发现情况不对之 后,就打电话咨询拉卡拉客服,对方 声称是因为系统问题,导致钱转不 进其账户中。对于拉卡拉客服的解 释,陈先生有些怀疑,他说,自己填 写的资料上明明有联系方式,为何 这么多笔钱几个月时间未到账,拉 卡拉方面却一直未告知。

交涉数日款项入账 拉卡拉仍没给说法

记者从拉卡拉官网获知,拉卡 拉是目前中国比较大的线下支付公 司,可实现信用卡还款、转账汇款、 余额查询、缴费、充值等功能。拉卡 拉福建分公司一名工作人员告诉记 者,拉卡拉POS机业务有两种办理 渠道,一种是拉卡拉公司直营的,另 一种是由代理的中介机构办理的, 后者福建分公司无法进行监管。而 陈先生的账户信息在公司的系统里 无法查询到,可以确认这是中介机 构办理的POS机。随后,记者也拨 打拉卡拉北京总部电话想要了解情 况,一直未果。

福建凌龙律师事务所范律师 表示,根据相关规定,拉卡拉作为非 金融机构提供网络支付的货币资金 转移服务,应确保支付业务处理的 及时性、准确性和支付业务的安全 性。陈先生账户已显示成功划款, 如果拉卡拉超过承诺的时间仍未到 账,那么拉卡拉公司就属于违约,陈 先生有权要求拉卡拉退还该款项并 赔偿损失。

6月25日,记者了解到,经过多 日的交涉,目前,陈先生未到账的 28万多元款项已经如数划入其账 户之中。不过,拉卡拉总部并未就 此事给出说法。

此外,人行莆田市中心支行也 已介入此事。该行工作人员张先生 表示,在2011年前,商户只能通过银 联和银行办理POS机,办理时要提 交营业执照、开户许可证、身份证等 资料,还需经过严格的评估之后才 能办理,要求非常严格。第三方支 付公司介入银行卡收单业务之后, 和一些外包商合作,放松了监管,也 搞乱了POS机市场。所以,建议商 户最好还是到银行办理POS机,以 免遭受不必要的损失。

(宗合)

我敢免景区门票,你敢跟我

本周尧山军事漂流、秘洞景区等景区签约加盟惠民卡

中部最刺激漂流 尧山军事漂流

尧山军 事漂流全程 6公里,九曲 十八弯,两 崖山色秀 丽,沿途危 崖夹峙、树



木葱葱,河床地势险峻陡峭,急流险滩星罗 棋布,深潭、瀑布更是一环环相连,河道落差 达188米,有中原的"水上绿宝石"之美称。 乘坐皮艇在清碧的水中顺流而漂,忽缓忽 急,既可饱览两岸原始自然风光,又能感受 刺激体会拼搏,独具特色,其乐无穷。

神秘的地下军事指挥中心 秘洞景区

在平顶山 鲁山县西南层 峦叠嶂的伏牛 山中,有一座 规模宏大、极 为神秘的地下 军事指挥中 心,近几年来



渐为人知。这座修建于20世纪60年代特殊 时期的地下军事工程,一直以来隐藏在深山 之中,而随着时间的推移,如今已成为诱人探 寻的"秘洞"奇观,这就是鲁山县已建成开放

河南省半开放式虎园 伏牛山东北虎园

栾川伏 牛山东北虎 园距重渡沟 风景区仅3 公里,是集 科普教育、 饲养繁殖、



动物救助中心为一体的大型园区。园区主 要引进了东北虎、黑熊、猕猴等杂食动物以 及儿童喜欢的小型动物观赏园区和相关的 配套设施。园内老虎以散养为主,游客在游 览时须乘坐全封闭式观光车。

洛阳万安山山顶公园

万安川 位于洛阳伊 滨区,是国 内为数不多 的距离市区 较 近 的 山 主城区到该



公园只有30公里。登上万安山,洛阳、偃 师、伊川三地风光尽收眼底。万安山山顶 公园被誉为"山顶洛浦公园"。是具有文 化、养生、休闲、度假等多种功能于一体的 休闲娱乐公园。



1全? 门票 <u>不要</u>钱?

河南省惠民旅游卡由河南省报业旅游联盟联合各成员单位推荐发行

《河南省惠民旅游卡》由省报业旅游联盟隆重推出。持河南省惠民旅游卡的游客可游览的景区有国家5A级景区焦作云台山,平顶山尧山,尧山大峡谷漂流,洛阳龙潭大峡谷等,国家4A级景区有重渡沟、龙潭沟、内乡县衙,黄河三峡、南召宝天曼、双龙湾、龙峪湾、轿顶山等。热门景区有花都温泉、云锦温泉、木札岭、地坑院、鲁山秘洞等。目前,还有十几个知名景区正在加入,惠民旅游卡的覆盖范围将扩展到全省所有知名景区。

提醒:详询:15837555355 平顶山市服务热线。17737555505 0375-7339996 7339998 地止联盟路与形形较叉口北100米路西

特别 现诚邀三级经销商加盟,

服务热线。襄城县星星:13707605501 叶县金色假期:13693754011

鲁山旅行社:13703754828 郏县广信:15093763660 筷子国际旅行社:13087049968

地址:襄城县市场广场府城花园楼下 地址:叶县昆阳大道中段云宫首府正对面 地址:鲁山县老城大街鲁山宾馆大门东侧鲁山旅行社 地址:郏县经一路广信旅行社 地址:宝丰县公安局斜对面



云台山 尧山大峡谷漂流 直渡沟 龙潭大峡谷 老界岭 尧山 许昌花都温泉…… 只需 500元

可南50多个知名景区

